
 

 

 

 

 

 

Câu 1.  

 

      

 

 

 

 

 

 

Phương pháp: 

Áp dụng công thức: Thừa số x Thừa số = Tích. 

Từ đó em nối các số là thừa số hoặc tích cho thích hợp. 

Cách giải: 

 

Câu 2. 

 

 

 

 

 

 

Phương pháp: 

BÀI : THỪA SỐ - TÍCH 

SÁCH: VBT TOÁN – CHÂN TRỜI SÁNG TẠO - LỚP 2 

 BIÊN SOẠN: BAN CHUYÊN MÔN LOIGIAIHAY.COM 

 

Nối (theo mẫu). 

 

 

Viết (theo mẫu) 

Mẫu: 

4 x 6 = 24      7 x 3 = 21 

4 và 6 là các thừa số,    …………………………. 

24 là tích     …………………………. 



 
Áp dụng công thức: Thừa số x Thừa số = Tích. 

Từ đó em viết các số là thừa số hoặc tích cho thích hợp. 

Cách giải 

7 x 3 = 21 

7 và 3 là các thừa số 

21 là tích. 

Bài 3.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Phương pháp: 

Áp dụng công thức: Thừa số x Thừa số = Tích. 

Từ đó em viết các phép nhân thích hợp theo các số trong bảng. 

Cách giải: 

5 x 2 = 10  6 x 5 = 30 

3 x 8 = 24 4 x 9 = 36 

 

Loigiaihay.com 

 

Viết phép nhân. 

 


